Neinteraktivni obrazovka

Systém AcroFeX umoznuje vytvéret graficka okna dvou typl —
interaktivni a neinteraktivni. V jedné grafické obrazovce miZzeme
naraz zobrazit maximalné Ctyfi funkce.

Neinteraktivni obrazovka je vyvolana kliknutim na predem
pfipraveny odkaz (s nastavenim funkce, intervalu, na kterém ji
vykreslujeme a oborem vykreslovanych hodnot).
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Grafy funkci y =1 — x? a y = x?> — 1. Funkce se protinaji
v bodech [-1,0] a [1,0].
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U interaktivni obrazovky mlizeme
vzhled grafu ovlivnit pomoci celé
fady parametrii, miizeme ho napft.
posouvat horizontalné a vertikalné
a zvétSovat ¢i zmensovat. Pro
modifikaci vysledku mizeme
definovat systém menu a tlacitek.
| pro interaktivni grafickou
obrazovku miZzeme pouzit pfedem
pripravenych odkazi. Kfivka miize
byt zadana také parametricky

x = cos(t); y = sin(t) nebo
pomoci polarnich souradnic

r =1+sin(0).




Plovouci okno

Grafické okno mize mit presné urlenou polohu a velikost nebo
m(izeme pouzit tzv. plovouci okno, které se po aktivaci objevi na
okraji dokumentu.

Funkce y = 1/(x — 1) bude vykreslena do ,,plovouciho”
okénka. Kliknutim na pravy horni roh plovouci okno
uzavieme, zménu velikosti provedeme tazenim pravého
spodniho rohu. Zménu umisténi provedeme kliknutim na kterykoliv
okraj okna a naslednym pretazenim na pozadovanou pozici.




Propojeni s testy |

AcroHeX
Graphing

D. P. Story

Otazka: Urcete plochu oblasti ohranicené osou y a grafy funkci
f(x) = cos(x) a g(x) = sin(x), oblast je zndzornéna na
predchazejici grafické obrazovce.
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Druhy priklad ilustruje propojeni matematického pole a grafické
obrazovky. Po vepsani odpovédi do matematického pole (kontroluje
se korektnost zapsani) a stisknuti klavesy Enter se zadany vyraz
vykresli v grafickém okné.

Otazka: Najdéte rovnici tedny ke grafu funkce f(x) = 2x? v bodé&
[1,2].] | [ Odpoved | vymaz |
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